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Nastop na Otroškem festivalu gledališke sanje in zaključnem Impro dnevu                                                         
v organizaciji Pionirskega doma 

 
Z učenci, ki obiskujejo predmet gledališki klub, smo 10. aprila 2024 nastopili v Festivalni dvorani na Otroškem 

festivalu gledališke sanje. Odigrali smo predstavo Primer Babičina žara. 

Festival spodbuja kulturno-umetniško izražanje in ustvarjanje otrok in mladih, poudarja pomen in moč 

uprizarjanja vrstnikov za vrstnike, ustvarja skupnost kulturno osveščenih, aktivnih in povezanih mladih 

posameznikov. Mladi dobijo izkušnjo nastopanja na profesionalnem odru, možnost, da se njihove zgodbe 

sliši, priložnost, da se predstavijo svojim vrstnikom in uresničijo gledališke sanje. Nam mentorjem dramskih 

in improvizacijskih skupin festival predstavlja enkratno priložnost spoznavanja in druženja z drugimi 

mentoricami in mentorji, izmenjavo metod in načinov dela, uvid v delo ostalih mentoric in mentorjev, 

pridobitev strokovnih napotkov s strani članov žirije ter pridobivanje novih zamisli in idej. Letošnjo strokovno 

in otroško žirijo  so sestavljali trije strokovnjaki gledališke umetnosti: predsednica žirije Staša Prah, priznana 

dramaturginja, režiser Rok Kravanja in Nina Ivanišin, gledališka in filmska igralka. Na festivalu sodeluje 

tudi otroška žirija, sestavljena iz mladih igralk in igralcev Pionirskega doma. 

 
Učenci so se odlično odrezali. Predstava Primer Babičina žara je plod celoletnega ustvarjanja. V prvem 

ocenjevalnem obdobju so se učenci pobliže seznanili z dramskim besedilom in vsak je napisal svoj prizor. 

Prizore smo nato odigrali s pomočjo improvizacijskih iger in jih med seboj povezali v predstavo. Predstava je 

komedija s pridihom kriminalnih serij. Po predstavi so si učenci ogledali še predstavo Pekarna Mišmaš v 

izvedbi OŠ Božidarja Jakca. 
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Zaključni dan Festivala Gledališke sanje je Impro dan. Ta dan se zberejo osnovnošolske impro skupine in 
predstavijo vsaka eno ali dve njim ljubi disciplini. Z učenci, ki obiskujejo neobvezni izbirni predmet umetnost 
– gledališče in interesno dejavnost Impro skupina, smo 12. aprila 2024 nastopili v Festivalni dvorani na Impro 
dnevu.  
 
Impro skupina si je nadela ime Oreo in nastopili pa so z dvema disciplinama: stop in kvadrat. Skupina 
neobveznega izbirnega predmeta si je nadela ime Improfroci. Predstavili so se z disciplinami: skriti stop, 
pisalni stroj in TV dnevnik. Obe skupini sta se odlično odrezali in bili deležni bučnega aplavza. 
 
Na koncu so združile moči vse skupine. Iz vsake šole se je pridružilo mešanim skupinam nekaj posameznikov 
in se preizkusilo v impro disciplinah radio, skriti predmet in ekspert. Učenci so se zelo vživeli v svoje vloge. 
 
Sledila je podelitev priznanj za udeležbo in skupinsko fotografiranje. 

 

Zapisala: učiteljica Mojca Planinc 

 

Utrinki z Improdneva: 
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